
 

 

Kövesi Tibor kollégánk a XV. Nógrádi Megyenap díjazottai között 

 

Megyénkben 15 esztendeje szokássá vált a kiemelkedő teljesítmények, életművek elismerése. 

Általában szeptemberben kerül sor arra az ünnepi közgyűlésre melyen a Nógrád Megyei Önkormányzat 

köszönetet mond azoknak a személyeknek, civil szervezeteknek, intézményeknek, egyesületeknek, akik 

hosszú időn, akár egy életen keresztül Nógrád megye és/vagy a helyi kisebb, nagyobb közösségek 

ismertsége boldogulása érdekében maradandót alkottak. A díjak melyek korábban élt kiemelkedő 

megyei személyiségek nevét viselik, az összes fontos társadalmi és kulturális területet lefedik, mely 

megyénk országos és azon túli ismertségét, elismertségét segíti. 

Az eseményen Kövér László a Magyar Országgyűlés Elnöke is jelen volt. Köszöntő és üdvözlő 

szavai után kitüntetéseket és elismeréseket adott át. Tőle vehette át kollégánk Kövesi Tibor arany 

okleveles bányamérnök a Nógrád Megyéért díjat, amire szakmai munkája mellett hosszú időn át végzett 

társadalmi tevékenysége, első sorban a Magyar Mérnöki Kamara és a Nógrád Megyei Mérnöki Kamara 

megszervezésében, alapításában betöltött vezető szerepe adott indokot.  

 

 
balról: kitüntetettünk Kövesi Tibor, Skuczi Nándor a Nógrád Megyei Közgyűlés Elnöke, 

Kövér László az Országgyűlés Elnöke 

 
 

Később mind az országos, mind megyénk Mérnöki Kamarájában hosszabb időn át több fontos 

pozíciót töltött be, a hazai- és megyei mérnök társadalmunkért munkálkodva. 

A NMMK-ban (Nógrád Megyei Mérnöki Kamara) 

  1996-2008 elnök 

  2008-2012 alelnök 

  2012-2020 Etikai-fegyelmi Bizottság elnöke  
 

A MMK-ban (Magyar Mérnöki Kamara) 

  1997-2009 elnökségi tag 

  2013-2017 Etikai-fegyelmi Bizottság tagja 

  2017-2021 Etikai-fegyelmi Bizottság elnöke 

 

Kamarai munkájáért 2009-ben (az 1989-es alapítás 20 éves évfordulóján) megkapta a NMMK alapító 

elnöke kitüntető címet és a MMK „kiemelkedő életmű elismeréséért” megítélt Zeilinszki Szilárd Díjat.  

Amellett, hogy 30 esztendőt töltött a Nógrád megyei és az országos mérnökség szolgálatában, hat 

megyei szakmai szervezet részvételével megszervezte a Nógrád Gazdasági Együttműködést, melynek 

huzamos ideig elnöke volt. Létrehozta a Nógrád Energetikai Klasztert, melynek megyei cégek, 

önkormányzatok és a Miskolci Egyetem is tagja. Több szakmai és civil szervezeti tagsága mellett 

megalapította a Bátonyterenyei Lokálpatrióták Társaságát (BLT) melynek jelenleg is Elnöke. 

Kitüntetett kollégánknak szeretettel és tisztelettel gratulálunk! További tevékenységéhez jó 

egészséget és Jó szerencsét kívánunk! 

 

  

         Livo László 

 
 

 

A XV. Megyenapról részletek a https://www.nool.hu/kozelet/helyi-kozelet/a-kiemelkedo-teljesitmenyt-es-az-

ertekeket-unnepeltek-a-nogradi-megyenapon-4278218/ oldalon. 
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